premium Nutri Plus szam: 9 Pfemium

Sorozatmérés Example Normal

[Viz és BCM — zsir nélkdl]

50 KHz £ Elzo mérés
R 501 @ Elozo mérés
Xc 75 & Utolzd mérés
Név: Example Normal Szuletési 16.10.1969
datum: )

Keresztnév: Kor:: 40 Ev
Neme: férfi Magassag: 1,82 m

Elso mérés Akt}Jé}Iis A B,MI,_OS,Ztél.Iy

11.07.2005 meres normal ertékei 19-

29.01.2010 249

Saly 71,3 66,0 ---1kg
Body Mass Index BMI 21,5 19,9 19,0 - 25,0
Alapfogyasztas (energiafelhasznéalas 1610 1780 - --| Kcal
Fazisszodg (a sovany tomeg minosége) 6,6 8,5 56-7,4°
Testviz 42,1 43,5 38,5 - 50,2 | Liter
Sovany tdmege (Zsirmentes tdmeg, BCM plusz 57,6 59,4 52,6 - 68,6 | kg
ECM (Intersticium, csontok, kétoszév.) 26,0 22,5 23,7-32,2 | kg
BCM (Izmok és szervek sejtjeinek tomege) 31,6 36,9 27,8 - 37,8 | kg
ECM/BCM Index 0,82 0,61 0,72 -0,99
sejtarany % (BCM aranya a sovany témegen 54,8 62,1 50,2 - 58,0 | %
Testzsir 13,7 6,6 8,7-20,4 | kg
Testzsir % 19,3 10,0 12,5-257 | %
Testzsir (korr.) 11,5 7,7 8,7 - 20,4 | kg

Eltérések az elso elemzéshez képest

Suly # -5,3

Zsir (nem kofr.) -7,1

Viz 1.4

BCM F 5,3

kisebb -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 nagyobb

Figyelem: mivel a grafikon paraméterei kullénbéznek, részben fiiggetlenil szamitott paraméterekbol szarmaznak,a
kulénbségek nem mindig O értéket adnak.
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Premlum Nutri Plus szam: 9 Premlum
Sorozatmérés Example Normal
A BMI-
- osztél
Elso mérés | 2. Mérés 3. Mérés Akt’ua}lls normé)ll
meéreés T
értékei 19-
24,9

Datum | 11.07.2005| 13.11.2009 | 13.11.2009 | 29.01.2010 ---

Ido 15:18 10:45 10:45 11:40 ---

Mérés sz. 1 2 3 4 ---

Hét - 226 226 237 ---
Saly 71,3 66,0 66,0 66,0 --- kg
Sulykulénbség -5,3 0,0 0,0 --- kg
Fazisszog 6,6 7,7 7,7 8,5 56-7,4 °
Testviz 42,1 43,6 43,6 43,5 38,5-50,2 I
Zsirmentes tdmeg 57,6 59,5 59,5 59,4 52,6 - 68,6 kg
Extracellularis tdmeg ECM 26,0 24,2 24,2 22,5 23,7-32,2 kg
Body Cell Mass BCM 31,6 35,3 35,3 36,9 27,8 -37,8 kg

ECM/BCM-Index 0,82 0,68 0,68 0,61 0,72 -0,99
Sejtrészarany % 54,8 59,4 59,4 62,1 50,2 - 58,0 %
Haskdrméret 77,0 cm
Testzsir 13,7 6,5 6,5 6,6 8,7-20,4 kg
Testzsir %-ban (nem korr.) 19,3 9,8 9,8 10,0 12,5- 25,7 %
Testzsir (korr.) 11,5 7,7 7,7 7,7 8,7-20,4 kg

Ellenéllas R 551 500 500 501 ===

Reaktancia Xc 64 68 68 75 ---

Ellenorzo szam s --- 449 449 284 ---

Kéz ellenéllasa (< 2507?) --- 0 0 64 ---

Lab ellenéllasa (< 2507?) --- 0 0 65 ---
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Figyelem: a sejtarény idedlis paraméter a Body Cell Mass tényleges vesztésének felismeréséhez.
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Figyelem: a BCM rovid tavu valtozasait tobbnyire vizingadozasok okozzak.
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